



Fond
otvoreno društvo
Bosna i Hercegovina

Open
Society Fund
Bosnia & Herzegovina

UDRUŽENJE OBRAZOVANJE GRADI BOSNU I HERCEGOVINU
OSNOVANO 1994



ASSOCIATION EDUCATION BUILDS BOSNIA&HERZEGOVINA
ESTABLISHED 1994

P R O J E K A T
„S obrazovanjem u budućnost“
(školska 2017/2018. godina)

Juni 2018. godine

**„Ništa na svijetu nije jače
od čovjeka koji zna!“**

Poštovani stipendisti romske nacionalne manjine,

Udruženje „Obrazovanje gradi BiH“ s neizmernim ponosom i zadovoljstvom obeležava završetak školovanja trinaeste generacije učenika romske nacionalne manjine, uz moralnu i materijalnu podršku Fonda otvoreno društvo BiH i dvanaest drugih donatora.

U proteklim godinama podeljeno je 1.489 stipendija deci i mladima koja su se školovala u 45 mesta u Bosni i Hercegovini, a za vaše školovanje uložen je 1.369.000 KM.

U školskoj 2017/2018. stipendirano je 120 korisnika, od čega 10 studenata i što je veoma značajna činjenica da su 49% stipendistkinje. Na našu žalost, Udruženje kao i prethodnih godina nije imalo dovoljno sredstava za stipendiranje njih pedesetak koji su ispunili uslove konkursa. Zato, s zadovoljstvom najavljujemo da je za školsku 2018/2019. obezbeđeno 20 novih stipendija od CCFD – Comite catholique contra la Faim et pour le Development, Francuska . Navedeni podaci demantuju uvreženo shvatanje da deca romske nacionalne manjine ne žele da se školuju, naprotiv, iz godine u godinu se povećava broj onih koji to zaista žele.

S ponosom ističemo da ulažemo veliki trud i ljubav da, u društvu često marginaliziranim socijalnim grupama pomognemo da kroz obrazovanje postanu ravnopravani i korisni članovi bh. društva. Kao i prethodnih godina ovoj socijalnoj grupi pružamo i druge oblike obrazovne i materijalne pomoći: letovanje, radnu terapiju, školski pribor, sportsku opremu i sl. Tako će oko 200 dece romske nacionalne manjine dobiti komplet sportske opreme (majica, šorc i patike), zahvaljujući Gradu Girona iz Katalonije (Španija).

Ponavljam vam prošlogodišnju konstataciju zajedničkog bivstvovanja – u svakodnevnoj praksi i na letovanju dokazujemo da socijalna integracija i inkluzija osnažuje mlade ljude da u zajednici različitih psihosocijalnih, obrazovnih i drugih vrednosti i sposobnosti stiču poverenje u drugu ličnost. Tu nema omalovažavanja, šikaniranja, diskriminacije i marginalizacije, što pripisujemo humanim vrednostima samog Udruženja.

Znamo da ste ponos vaše porodice, kao što ste i našeg i vašeg Udruženja. Pokušajte da se u životu držite narodne mudrosti: “ Kada planiraš za godinu dana - posij žito, kada planiraš za deceniju - posadi drveće, kada planiraš za cijeli život – obučavaj i obrazuj ljude”.

Draga deco romske nacionalne manjine, dragi naši stipendisti, sretna vam uspešno završena školska 2017/2018. godina i sretan vam nastavak školovanja u 2018/2019. godini.

**“Najveći od svih kapitala
je onaj uložen u čovjeka.”**

Sarajevo, 12.06.2018.

**Jovan Divjak, sr
Izvršni direktor**

I. Cilj projekta

- Podrška redovnom školovanju romske nacionalne manjine u Bosni i Hercegovini.

II. Vremenski period

- Projekat je grantovima Fonda otvoreno društvo Bosna i Hercegovina započet u školskoj 2005/2006. godini.
- U projekat se od školske 2006/07-2017/18. godine uključilo još dvanaest donatora. (Vidjeti prilog XI.1.)

III. Dodatne informacije o projektu

- Od školske 2007/2008. godine, stipendiranje romskih studenata preuzeo je Fond za obrazovanje Roma iz Budimpešte (REF).
- Udruženje „Obrazovanje gradi BiH“, od školske 2007/2008. iz drugih donatorskih izvora nastavilo dodjelu stipendija romskim studentima.
- Fond otvoreno društvo BiH od školske 2013/2014. godine podržava stipendiranje romskih studenata.
- Od školske 2015/16. godine stipendiranje romskih učenika srednjih škola sa područja Kantona Tuzla preuzela je NVO „Euro Rom“ Tuzla.

IV. Donatori projekta

- Fond otvoreno društvo Bosna i Hercegovina (FOD BiH)

je neprofitna fondacija koja svojim radom inicira i podržava vrijednosti i održivost otvorenog društva u Bosni i Hercegovini. Od nastanka 1993. godine, kao dio mreže Soros fondacija i organizacija, razvija programske ciljeve prateći promjene koje su oblikovale bosansko-hercegovačko društvo, kako bi se umanjile i spriječile negativne posljedice globalizacije. Programske aktivnosti FOD-a BiH su obrazovanje, pravo, civilno društvo, Romi i lokalna uprava. FOD BiH djeluje na području cijele Bosne i Hercegovine implementirajući vlastite projekte i pružajući podršku drugim projektima iz nekoliko oblasti definisanim Strategijom rada Fondacije. Pojam „otvoreno društvo“ FOD BiH zasniva na shvatanju da niko nema monopol nad istinom, da različiti ljudi imaju različite poglede i interese, da postoji potreba za institucijama koje štite prava svih ljudi omogućavajući im da žive zajedno u miru. Uopšteno govoreći, otvoreno društvo karakterizira vladavina zakona, postojanje demokratski izabrane vlade, raznoliko i dinamično civilno društvo kao i poštivanje prava manjina. FOD BiH djeluje sa sjedištem u Sarajevu i uredom u Banjaluci i, kao i cijela mreža Soros fondacija u preko 60 zemalja širom svijeta, finansira se putem filantropskih fondova koje je osnovao George Soros.

- Katolički komitet za borbu protiv gladi i za razvoj, Francuska (CCFD)

je organizacija koja uključuje 28 pokreta i servisa Katoličke crkve. Ima 170 trajno zaposlenih u Parizu i različitim regijama Francuske koji rade na ispunjavanju ciljeva CCFD-a. CCFD se može pohvaliti i mrežom 15.000 volontera rasprostranjenih u okviru dijeceznih komiteta i 1500 lokalnih timova. Konferencija Katoličkih biskupa Francuske povjerila je CCFD-u misiju mobiliziranja kršćanske solidarnosti, posebno u periodu korizme, u cilju promovisanja solidarnosti među ljudima. U cilju ispunjavanja ove misije CCFD je fokusirao svoje napore na podršku razvojnim inicijativama i podizanje javne svijesti o problemima međunarodne solidarnosti. Katolički komitet za borbu protiv gladi i za razvoj osnovan je 1961. godine, od strane pokreta i servisa Crkve sa ciljem da mobilise kršćane u borbi protiv gladi. Nacionalna odluka stvorila je Savjet koji je sastavljen od članova Generalne skupštine i dvanaest predsjednika izabranih iz ureda svih dijeceznih delegacija. CCFD podržava 80 partnerskih organizacija širom svijeta i njihovih 500 projekata.

Pored Fonda otvoreno društvo Bosna i Hercegovina i Katoličkog komiteta za borbu protiv gladi i za razvoj (CCFD Francuska), projekat su podržali sljedeći donatori:

- Advokatska firma Wolf Theiss

je jedna od vodećih advokatskih firmi u Centralnoj, Istočnoj i Jugoistočnoj Evropi. Svoju reputaciju ova firma je gradila na kombinaciji neprevaziđenog znanja o lokalnim pitanjima i jake sposobnosti za internacionalna pitanja. Otvorili su prvi ured u Beču, prije 50 godina, a sada se Wolf Theiss tim sastoji od preko 320 advokata, sa iskustvom na različitim poljima, koji rade u predstavništvima u 12 zemalja svijeta. Poslovanje Wolf Theiss uključuje zastupanje internacionalnih klijenata: bankarstvo, finansije, korporacije i akvizicije, intelektualno vlasništvo, porezi, nekretnine i sl. Wolf Theiss je skoncentrisao svoje poslovanje na jedinstveni dio svijeta: kompleksno, brzo-razvijajuće tržište ovog regiona. Kroz svoje internacionalne kancelarije Wolf Theiss radi blisko s klijentima kako bi im pomogli da riješe probleme i stvore bolje uslove poslovanja.

- Association Emmaus, Sassenage, Francuska

prisutna je u Bosni i Hercegovini od 1995. godine, kada je započela projekat stipendiranja djece bez roditeljskog staranja u Općini Donji Vakuf. Od 2003. godine organizacija je u Udruženju „Obrazovanje gradi BiH“ pronašla adekvatnog partnera za realizaciju šireg spektra projekata u Bosni i Hercegovini koji uključuju: stipendiranje djece bez roditelja, ljetovanje na Boračkom jezeru i Grenoblu (Francuska), kupovinu hrane i školskog pribora za socijalno ugrožene porodice, rekonstrukciju kuća u Srednjoj Bosni, pomoć Udruženju „Obrazovanje gradi BiH“ u nabavci vozila, dopremanje namještaja, računara, tehničkih aparata, garderobe i drugih kućnih potreba.

- Paul Urban, alias Pavao Jusuf Urban-Ibruljević (1911.- 2011.)

rođeni Sarajlija, sin oficira austrougarske vojske, bez sumnje veliki Bosanac, jedan od najvećih koje smo imali – ne samo po formalnom rođenju i po osjećanju, već po tome šta je u životu činio za Bosnu i Hercegovinu. Kao ugledni državljanin Austrije, osjećao se i građaninom Bosne i Hercegovine. Neumorno je djelovao na čuvanju uspomena na hrabre bh. vojnike u austrougarskoj vojsci u vremenu I svjetskog rata bez obzira na njihovu etničku pripadnost i jačanju prijateljskih veza Austrije i Bosne i Hercegovine. Razvio je multinacionalnu kompaniju i postao izuzetno bogat. Humano djelovanje posvetio je obrazovanju mladih u Bosni i Hercegovini. Stoga je dio svoje imovine stavio na raspolaganje Udruženju „Obrazovanje gradi BiH“.

- Agnes B., Francuska

je čuvena francuska modna kreatorka i velika prijateljica Sarajeva. Zabrinuta za stanje u Sarajevu 1992. godine, revoltirana indolencijom Francuske i Evrope, s mislima na majke koje trebaju prehraniti djecu, dizajnirala je metalno srce, od prodaje sakupljala novac i organizirala konvoje humanitarne pomoći u hrani i lijekovima za Sarajevo. Srce – simbol Agnes B. i metafora iskrene ljubavi prema ljudima poznato kao „Srce Sarajeva“ službena je nagrada Sarajevo Film Festivala. Od daleke 1975. godine kada je u Parizu otvorila prvi butik, Agnes B. je postala i čuvena marka za odjeću i kozmetiku, a elegantan, profinjen i jednostavan crni potpis prepoznatljiv u cijelom svijetu. Više puta donacijama je podržala rad Udruženja „Obrazovanje gradi Bosnu i Hercegovinu“.

V. Implementator projekta

Udruženje „Obrazovanje gradi Bosnu i Hercegovinu“ osnovano je 28. jula 1994. godine, kao nevladina, nestranačka, neprofitna i multinacionalna organizacija. Pod motom *djeca žrtava rata – naša trajna briga*, u sferi moralne podrške, radi otklanjanja posljedica psihičke traume korisnika, kontinuirano realizira projekte psihosocijalne rehabilitacije i druge korisne aktivnosti radi osposobljavanja za djelovanje u zajednici. Materijalnu podršku ostvaruje stipendiranjem, ljetovanjem i zadovoljavanjem drugih potreba za uspješno školovanje i skladan društveni razvoj. U dvadeset i četiri godine djelovanja podijelilo je više od 67.000 mjesečnih stipendija, uključujući 1.489 stipendija djeci i mladim romske nacionalne manjine u Bosni i Hercegovini, ukupne vrijednosti većoj od 6.000.000 KM. Približno 46.000 djece i mladih pomoglo je školskim priborom, sportskom opremom i drugim oblicima materijalne podrške procijenjene vrijednosti 3.500.000 KM i učestvovalo u opremanju nastavnim učilima, školskim namještajem i školskim priborom 20 škola u Bosni i Hercegovini. Organiziralo je ljetovanje za više od 4.180 djece i mladih u Bosni i Hercegovini i 18 evropskih i vanevropskih zemalja, vrijednosti 1.126.473 KM. Zapaženu aktivnost Udruženje je ostvarilo projektima sa domaćim i stranim nevladinim organizacijama i učestvovalo na konferencijama, seminarima, okruglim stolovima i drugim aktivnostima vezanim za obrazovanje, civilno društvo i demokratiju.

VI. Ostvarenje ciljeva projekta „S obrazovanjem u budućnost“

Ciljevi projekta ostvareni su u kontinuitetu, od školske 2005/2006. do 2017/2018. godine, uz evidentan porast interesa djece i mladih romske manjine za školovanje iz cijele Bosne i Hercegovine. Broj od 69 prijavljenih na konkurs u 2005/06. porastao je na 139 kandidata u školskoj 2017/2018. godini, što predstavlja povećanje od 2 puta. Realizacijom projekta ostvaren je napredak u obrazovanju mladih Roma i Romkinja u Bosni i Hercegovini, međutim, s obzirom na broj prijava na konkurs za stipendiranje, potrebe za ovim oblikom podrške još uvijek su velike. Kao i prethodnih, u školskoj 2017/2018. godini nije povećan broj i sastav menadžmenta projekta niti su značajno povećani indirektni troškovi s ciljem da se približno 85% sredstava iz granta Fonda Otvoreno društvo BiH i 100% drugih donatorskih sredstava usmjeri na direktne troškove, odnosno za stipendiranje korisnika projekta. Na dosadašnjih 13 konkursa, u konkursnom roku, za stipendiranje se prijavilo 1.985 kandidata. Ukupno je, u dosadašnjem periodu realizacije projekta, djeci i mladim romske manjine dodijeljeno je 1.489 stipendija ili 75 % u odnosu na broj prijavljenih kandidata. Od ukupnog broja stipendija, iz donacija/grantova Fonda otvoreno društvo BiH podijeljene su 1.259 stipendije ili 85%, a od drugih donatora 230 ili 15 %. U odnosu na ukupan broj korisnika stipendije mlade Romkinje zastupljene sa 49 %, čime se demantuje stereotip o nezainteresiranosti Romkinja za školovanjem. S obzirom na odluku Fonda za obrazovanje Roma iz Budimpešte o preuzimanju stipendiranja studenata romske manjine u BiH, iz grantova Fonda otvoreno društvo BiH od školske 2007/2008. do 2012/2013. godine podržani su isključivo učenici srednjih škola. Stoga je Udruženje iz donacija Katoličkog komiteta za borbu protiv gladi i za razvoj (CCFD Francuska), Association Emmaus, Sassenage (Francuska), advokatske firme „Wolf Theiss“, Fonda „Pavo Jusuf Urban-Ibruljević“ i vlastitim sredstvima nastavilo stipendiranje romskih studenata. Fond otvoreno društvo BiH, s istim ciljem, od školske 2013/14. odobrava sredstva za stipendiranje studenata romske nacionalne manjine.

(Vidjeti tabelarne prikaze XI.1 – XI.11)

VII. Realizacija budžetskih sredstava

Za projektne aktivnosti u periodu školska 2005/2006. – 2017/2018. godina Udruženje je raspolagalo sa ukupno 1.636.969 KM grantovskih i donatorskih sredstava. Od ovog iznosa za stipendiranje je utrošeno 1.369.020 KM ili 84 %, a operativni troškovi Udruženja iznosili su 267.939 KM, ili 16 %. Za period školska 2005/2006. do 2017/2018. godina prosječan broj stipendista bio je 115, a prosječan iznos jedne mjesečne stipendije za isti period iznosio je 92 KM.

Troškovi stipendija 120 korisnika u školskoj 2017/2018. godini iznose 119.800 KM, od čega 117.000 KM ili 98 % iz granta Fonda otvoreno društvo BiH.

(Vidjeti tabelarni prikaz XI.2., i XI.8.)

VIII. Druge aktivnosti na podršci romskoj manjini

U periodu implementacije projekta Udruženje je djeci i mladim romske nacionalne manjine, pored obaveza iz projekta, omogućilo učešće na ljetovanju, projektima psihosocijalne rehabilitacije i ljudskih prava, humanitarnu pomoć, donacije u školskom priboru i sportskoj opremi, i u prigodnim prilikama medijski nastup. U ove aktivnosti bilo je uključeno oko 460 mladih Romkinja i Roma.

(Vidjeti tabelarni prikaz XI.8.)

IX. Obavještanje i izvještavanje

Menadžment projekta je uspostavio sistem obavještanja i izvještavanja o svim bitnim pitanjima vezanim za realizaciju projektnih aktivnosti:

- pravovremeno objavljivanje javnog poziva, u junu za svaku školsku godinu;
- organizovanje okruglog stola sa stipendistima za svaku projektnu godinu;
- organizovanje rada komisije za razmatranje prijave i predlaganje liste korisnika;
- izrada rješenja po prijavama kandidata na konkurs;
- rješavanje po prigovorima kandidata na rješenja;
- izvještavanje Fonda otvoreno društvo o značajnim pitanjima u vezi s projektom;
- traženje mišljenja i stavova Fonda otvoreno društvo o eventualnim problemima;
- informiranje korisnika i javnosti o svim relevantnim činjenicama iz projekta;
- učešće stipendista u medijskoj prezentaciji projekta;
- izrada godišnje brošure o projektu za svaku projektnu godinu;
- održavanje konferencija za novinare povodom podjele stipendija;
- periodično izvještavanje FOD-a i drugih donatora o napredovanju projekta;
- završno izvještavanje FOD-a i drugih donatora o realizaciji za svaku projektnu godinu.

X. Evaluacija

Radi efikasnog upravljanja, koordinacije i sprovođenja planskih zadataka, menadžment projekta najmanje jednom godišnje vrši evaluaciju sprovedenih projektnih aktivnosti s ciljem da se analize, zaključci i ocjene rada na projektu koriste za:

- stručno usmjeravanje planskih aktivnosti;
- informiranje Upravnog odbora i izvršnog direktora o činjenicama u vezi s projektom;
- predlaganje aktivnosti radi povećanja efikasnosti rada za naredni projektni period;
- sprovođenje zaključaka Upravnog odbora i obavezujućih smjernica izvršnog direktora;

XI.1. OPĆI PRIKAZ
stipendiranja romske nacionalne manjine u periodu školske 2005/06. – 2017/18. godine

Školska godina	Broj kandidata	Donatori, struktura stipendista i broj dodijeljenih stipendija																		Svega	
		FOD BIH		CCFD, Francuska		EMMAUS, Francuska		Wolf Theiss		MM D	AS	FPU		A B	OGBH		B Z	A K	GP		FKH
		Studenti	Učenici ŠŠ	Studenti	Učenici ŠŠ	Studenti	Učenici ŠŠ	Studenti	Učenici ŠŠ	Učenici OŠ	Učenici OŠ	Studenti	Učenici OŠ	Učenici ŠŠ	Studenti	Učenici ŠŠ	Učenici ŠŠ	Učenici OŠ	Studenti		Studenti
2005/06.	69	6	54	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	60
2006/07.	90	6	70	1	10	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	87
2007/08.	164	8	67	-	15	-	1	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	91
2008/09.	135	-	81	-	15	-	1	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	97
2009/10.	152	-	95	-	15	1	-	8	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	119
2010/11.	174	-	97	10	5	1	-	-	10	2	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	125
2011/12.	163	-	101	10	5	1	-	-	10	2	1	2	2	-	-	-	-	-	-	-	134
2012/13.	187	-	100	10	5	1	-	-	-	-	1	-	-	6	-	-	-	-	-	-	123
2013/14.	172	16	100	-	17	1	-	-	-	-	1	-	-	-	-	-	-	-	-	-	135
2014/15.	159	14	101	-	15	-	-	-	-	-	1	-	-	-	2	1	-	-	-	-	134
2015/16.	165	15	104	-	15	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	1	-	-	-	135
2016/17.	152	8	109	-	12	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	129
2017/18.	139	8	109	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	1	1	1	120
Svega	1.985	81	1.188	31	129	5	2	8	20	4	4	2	2	6	2	1	1	1	1	1	1.489 *

* U odnosu na 1.985 prijavljenih u konkursnom roku, dodijeljeno je 1.489 stipendija ili 75 %.

Objašnjenje skraćenica donatora:

<p>FOD BIH – Fond otvoreno društvo Bosna i Hercegovina CCFD – Comite catholique contra la Faim et pour le Development, Francuska EMMAUS – Association Emmaus, Grenoble, Francuska Wolf Theiss – Advokatska firma Wolf Theiss MMD – donator ne želi javni publicitet AS – donator ne želi javni publicitet FPU – Fond Pavo Urban</p>	<p>AB – Agnes B, Francuska OGBiH – Udruženje „Obrazovanje građi BiH“ BZ – Belma Zukić, Švedska AK – Aida Karahmet GP – Grafičar promet FKH – Fond "Kemal Hasibović GP Butmir"</p>
--	--

XI.2. P R I K A Z
budžetiranja projekta u periodu školska 2005/06. – 2017/2018. godina

Školska godina	Donator	Iznos donacije u KM	Troškovi u KM				Napomena
			Stipendije	%	Operativni	%	
2005/06.	Fond otvoreno društvo BiH	58.642	49.200	84	9.442	16	
2006/07.	Fond otvoreno društvo BiH	71.842	61.860	86	9.982	14	Dodatno 13.200 KM
	Comite catholique contra la Faim et pour le Development, Francuska	8.000	8.000	100	0	0	
2007/08.	Fond otvoreno društvo BiH	73.621	61.600	84	12.021	16	Dodatno 3.000 KM
	Comite catholique contra la Faim et pour le Development, Francuska	12.000	12.000	100	0	0	
	Emmaus, Sassenage, Francuska	800	800	100	0	0	
2008/09.	Fond otvoreno društvo BiH	78.071	64.800	83	13.271	17	
	Comite catholique contra la Faim et pour le Development, Francuska	12.000	12.000	100	0	0	
	Emmaus, Sassenage, Francuska	800	800	100	0	0	
2009/10.	Fond otvoreno društvo BiH	97.746	76.000	78	21.746	22	Dodatno 4.000 KM
	Comite catholique contra la Faim et pour le Development, Francuska	12.000	12.000	100	0	0	
	Emmaus, Sassenage, Francuska	1.000	1.000	100	0	0	
	Advokatska firma Wolf Theiss	8.000	8.000	100	0	0	
2010/11.	Fond otvoreno društvo BiH	99.003	77.600	78	21.403	22	Dodatno 1.003 KM
	Comite catholique contra la Faim et pour le Development, Francuska	14.000	14.000	100	0	0	
	Emmaus, Sassenage, Francuska	1.000	1.000	100	0	0	
	Advokatska firma Wolf Theiss	8.000	8.000	100	0	0	
	MMD	1.000	1.000	100	0	0	
2011/12.	Fond otvoreno društvo BiH	123.878	101.000	80	22.878	20	Dodatno 1.000 KM
	Comite catholique contra la Faim et pour le Development, Francuska	14.000	14.000	100	0	0	
	Emmaus, Sassenage, Francuska	960	960	100	0	0	
	Advokatska firma Wolf Theiss	8.000	8.000	100	0	0	
	MMD	1.000	1.000	100	0	0	
	AS	700	700	100	0	0	
2012/13.	Fond Pavo Urban	3.600	3.600	100	0	0	
	Fond otvoreno društvo BiH	126.878	100.000	80	26.878	21	
	Comite catholique contra la Faim et pour le Development, Francuska	14.000	14.000	100	0	0	
	Emmaus, Sassenage, Francuska	800	800	100	0	0	
	AS	700	700	100	0	0	
	Agnes B., Francuska	4.800	4.800	100	0	0	

Juni 2018. godine

2013/14.	Fond otvoreno društvo BiH-učenici	122.878	100.000	81	22.878	19	
	Fond otvoreno društvo BiH-studenti	22.406	17.000	76	5.406	24	
	Comite catholique contra la Faim et pour le Development, Francuska	14.000	14.000	100	0	0	
	Emmaus, Sassenage, Francuska	800	800	100	0	0	
	AS	700	700	100	0	0	
2014/15.	Fond otvoreno društvo BiH	140.994	115.000	82	25.994	18	
	Comite catholique contra la Faim et pour le Development, Francuska	15.000	15.000	100	0	0	
	AS	700	700	100	0	0	
	OGBiH	3.000	3.000	100	0	0	
2015/16.	Fond otvoreno društvo BiH	144.590	119.000	83	23.590	17	Dodatno 2.000 KM
	Comite catholique contra la Faim et pour le Development, Francuska	15.000	15.000	100	0	0	
	Belma Zukić, Švedska	800	800	100	0	0	
2016/17.	Fond otvoreno društvo BiH	142.550	117.000	81	25.550	19	Dodatno 2.000 KM
	Comite catholique contra la Faim et pour le Development, Francuska	12.000	12.000	100	0	0	
2017/18.	Fond otvoreno društvo BiH	141.910	117.000	83	24.900	17	
	Aida Karahmet	800	800	100	0	0	
	Grafičar Promet	1.000	1.000	100	0	0	
	Fond "Kemal Hasibović-GP Butmir"	1.000	1.000	100	0	0	
S v e g a:		1.636.969	1.369.020	84	267.939	16	24.203 KM

Napomena:

Iznosi prikazani u koloni 8, nakon pismenih molbi Udruženja „Obrazovanje građi BiH“ radi povećanog interesa kandidata, posebnim su odlukama/ugovorima odobreni/dodijeljeni od Fonda otvoreno društvo BiH i uračunati u ukupni iznos granta/donacije prikazane u koloni 3.

XI.3. P R I K A Z

obrazovne strukture podijeljenih stipendija romskoj nacionalnoj manjini (period školska 2005/06. – 2017/18. godina)

Studenti	%	Učenicima	%
140	8,80	1.358	91,20

XI.4. P R I K A Z

spolne strukture stipendista romske nacionalne manjine kojima je podijeljena stipendija (period školska 2005/06. – 2017/18. godina)

Školska godina	Muški	%	Ženski	%	Svega
2005/06.	28	47	32	53	60
2006/07.	44	51	43	49	87
2007/08.	50	55	41	45	91
2008/09.	60	62	37	34	97
2009/10.	63	53	56	47	119
2010/11.	72	58	53	42	125
2011/12.	72	54	62	46	134
2012/13.	63	51	60	49	123
2013/14.	73	54	62	46	135
2014/15.	60	45	74	55	134
2015/16.	58	43	77	57	135
2016/17.	61	47	68	53	129
2017/18.	55	46	65	54	120
S v e g a	759	51%	730	49%	1.489

XI.5. P R I K A Z

mjesta, donatora i broja stipendista - školska 2017/2018. godina

Br.	Naziv mjesta	Nazivi donatora i broj stipendista					Svega
		FOD BiH		AK	GP	FKH	
		(učenici)	(studenti)	(učenici)	(studenti)	(studenti)	
1.	Banja Luka	2					2
2.	Bihać	4					4
3.	Bijeljina	6					6
4.	Bosanska Krupa	3					3
5.	Brčko	2					2
6.	Breza	3					3
7.	Bugojno	1					1
8.	Derventa	7					7
9.	Donji Vakuf	3					3
10.	Fojnica	1					1
11.	Gradiška	7	1				8
12.	Iljaš	2					2
13.	Jajce	6					5
14.	Janja	2					2
15.	Kakanj	6	1				7
16.	Kiseljak	1					1
17.	Ključ	5					5
18.	Mostar	3					3
19.	Prijedor	5					5
20.	Prnjavor	1	1				2
21.	Sarajevo	14	1	1		1	17
22.	Travnik	2					2
23.	Tuzla		2		1		3
24.	Visoko	16					16
25.	Vitez	4					4
26.	Vogošća		1				1
27.	Vukosavlje	1					1
28.	Zenica	4	1				5
S v e g a:		109	8	1	1	1	120

XI.6. P R I K A Z
geografske pripadnosti stipendista (školska 2017/18. godina)

Geografsko područje	Broj stipendista	%
Federacija BiH	84	70
Republika Srpska	33	28
Brčko Distrikt	2	1
S v e g a	120	

XI.7. P R I K A Z
mjesta prebivališta stipendista romske nacionalne manjine po školskim godinama (školska 2005/2006. – 2017/2018. godina)

Školska godina	Broj mjesta
2005/2006.	16
2006/2007.	22
2007/2008.	17
2008/2009.	18
2009/2010.	22
2010/2011.	27
2011/2012.	29
2012/2013.	29
2013/2014.	34
2014/2015.	32
2015/2016.	29
2016/2017.	28
2017/2018.	29

XI.8. PRIKAZ
direktne i indirektne podrške stipendistima romske manjine za period školska 2005/06. – 2017/18. godina

Stipendiranje iz donacija/grantova FOD BiH	1.177.060	Uključujući školsku 2017/18. godinu
Stipendiranje iz donacija drugih organizacija	191.960	
Učešće u aktivnostima Udruženja	46.080	Okrugli stolovi, ljetovanje, edukacija
Školski pribor, sportska oprema, kompjuteri	20.000	Donacija Ambasade Češke u BiH
	19.000	Donacija Ambasade Holandije u BiH
Hrana, odjeća, obuća, namještaj i dr.	1.300	Iz donacija domaćih i stranih donatora
S v e g a:	1.455.400 KM	

XI.9. P R I K A Z
mjesta i broja stipendista
(školska 2005/06. – 2017/18. godina)

Br.	Naziv mjesta	Broj stipendista
1	Banovići	10
2	Banja Luka	9
3	Bihać	10
4	Bijeljina	9
5	Bilalovac	5
6	Bosanska Krupa	7
7	Breza	5
8	Brčko	4
9	Bugojno	2
10	Čelić	3
11	Derвента	15
12	Donji Vakuf	3
12	Đurđevik	1
13	Fojnica	3
14	Gračanica	2
15	Gradiška	47
16	Hrasnica	1
17	Ilidža	3
18	Ilijaš	3
19	Jajce	14
20	Janja	2
20	Kakanj	21
21	Kalesija	13
22	Kiseljak	13
23	Ključ	17
24	Lukavac	7
25	Mostar	6
26	Nemila	3
27	Nova Topola	1
28	Prijedor	30
29	Prnjavor	11
30	Sanski Most	1
31	Sapna	1
32	Sarajevo	100
33	Semizovac	4
34	Šibošnica	1
35	Tarčin	6
36	Travnik	5
37	Turbe	1
38	Tuzla	91
39	Visoko	96
40	Vitez	16
41	Vogošća	3
42	Vukosavlje	2
43	Zavidovići	5
44	Ženica	39
45	Živinice	7
S v e g a:		657

Napomena:

Od školske 2015/16. školske godine, obavezu stipendiranja učenika srednjih škola sa područja Kantona Tuzla preuzela je romska NVO "Euro Rom" Tuzla.

XI.10. PRIKAZ
ostvarenog kontinuiteta stipendiranja Roma
(period školska 2005/06. – 2017/18. godina)

Period	Broj korisnika
Jedna godina	237
Dvije godine	160
Tri godine	163
Četiri godine	66
Pet godina	15
Šest godina	10
Sedam godina	4
Osam godina	2
S V E G A:	657

XI.11. P R I K A Z
broja stipendista prema geografskoj pripadnosti
(školska 2005/06. – 2017/18. godina)

Naziv entiteta	Broj stipendista	%
Federacija BiH	530	(81%)
Republika Srpska	123	(19%)
Brčko Distrikt	4	
S v e g a	657	



Na osnovu člana 18. Statuta Upravni odbor Udruženja „Obrazovanje gradi Bosnu i Hercegovinu“, r a s p i s u j e

K O N K U R S

za dodjelu stipendija redovnim učenicima srednjih škola i studenata romske nacionalne manjine u Bosni i Hercegovini u školskoj/akademskoj 2018/2019. godini

Uslovi za prijavljivanje kandidata na konkurs:

- da su državljani Bosne i Hercegovine
- da imaju prebivalište u Bosni i Hercegovini
- da su redovni učenici srednje škole/studenti fakulteta u Bosni i Hercegovini
- da ne primaju stipendiju po drugom osnovu
- da ne obnavljaju razred/godinu

Stipendija se dodjeljuje iz granta Fonda otvoreno društvo Bosna i Hercegovina.

Stipendija za 102 učenika srednjih škola i 10 studenata dodjeljuje se na period od 10 mjeseci u školskoj 2018/2019. godini.

Stipendija iznosi 100 KM mjesečno.

Uz prijavu na konkurs kandidati su obavezni priložiti slijedeća dokumenta:

- Uvjerenje o upisu u školu/fakultet u školskoj/akademskoj 2018/2019. godini (original) za učenike srednjih škola i studente na fakultetima
- Svjedočanstvo o završenom razredu u školskoj 2017/2018. godini (ovjerena kopija) za učenike srednjih škola
- Svjedočanstvo o završnom razredu srednje škole u školskoj 2018/2019. godini (ovjerena kopija) za studente prve godine studija
- Uvjerenje o prosjeku ocjena iz akademske 2017/2018. godine za studente druge i narednih godina studija (original)
- Prijava prebivališta (CIPS – ne starija od 30 dana - original ili ovjerena kopija)
- Kućna lista (izjava ovjerena u općini)
- Izjava da kandidat ne prima stipendiju po drugom osnovu ovjerena u općini (za maloljetne potpisuje roditelj/staratelj)
- Dokazi o ekonomsko-socijalnom statusu domaćinstva:
 - za zaposlene članove domaćinstva - potvrda o mjesečnim primanjima (original ili ovjerena kopija)
 - za penzionere članove domaćinstva – ček od posljednje penzije (kopija),
 - za nezaposlene članove domaćinstva–uvjerenje od Zavoda za zapošljavanje (original ili ovjerena kopija)
 - za korisnike socijalne pomoći – uvjerenje Centra za socijalni rad (original ili ovjerena kopija)
 - za kandidate čije domaćinstvo vodi samohrani roditelj – uvjerenje od općine (original ili ovjerena kopija),
 - za kandidate gdje se u domaćinstvu redovno školuje više djece – uvjerenje od škole/fakulteta za svako dijete u školskoj 2018/2019. godini (original).

Izbor kandidata vršit će se komisijski, bodovanjem prema Pravilniku o utvrđivanju uslova, kriterija i postupka za dodjeljivanje stipendije korisnicima romske nacionalne manjine o čemu će kandidati biti pismeno obaviješteni.

Prednost u dodjeli stipendije, pored kriterija iz pravilnika, imaju korisnici stipendije iz školske 2017/2018. godine koji su sa uspjehom završili razred/godinu i koji su na vrijeme upisani u naredni razred/godinu u školskoj 2018/2019. godini.

U slučajevima kada iz jedne porodice ima više kandidata stipendija će se dodijeliti jednom kandidatu.

Pojedinačnu prijavu s dokazima o ispunjavanju uslova Konkursa i traženim dokumentima dostaviti isključivo poštom na adresu: **Udruženje „Obrazovanje gradi Bosnu i Hercegovinu“, Dobojska 4, 71000 Sarajevo, s naznakom „Prijava na konkurs – ne otvaraj“.**

Konkurs, nakon objavljivanja na www.ogbh.com.ba za učenike srednjih škola ostaje otvoren do 21.09.2018. godine, a za studente do 10.10.2018. godine.

Obrazac prijave na konkurs potražiti na www.ogbh.com.ba

Nepotpune i neblagovremene prijave neće se razmatrati.

**Prijava na Konkurs za dodjelu stipendija učenicima srednjih škola i studentima
romske nacionalne manjine u Bosni i Hercegovini u školskoj 2018/2019. godini**

(POPUNJAVA KANDIDAT)

Prezime (ime oca) i ime kandidata _____

Adresa
stanovanja _____
(poštanski broj, mjesto, ulica, broj)

Broj telefona _____ (mobilni) _____
(fiksni)

Naziv škole/fakulteta _____ Razred/Godina ____ Mjesto _____

Broj članova domaćinstva (upisati broj članova domaćinstva prema kućnoj listi)

Ukupni prihodi domaćinstva KM (upisati primanja svih članova domaćinstva po bilo kom osnovu)

Broj djece, pored kandidata, iz domaćinstva koja se redovno školuju (upisati odgovarajući podatak)

Kandidat živi u porodici sa samohranom majkom/ocem (DA/NE) – (zaokružiti odgovarajući podatak)

Uz prijavu prilažem slijedeće dokumente (zaokružiti odgovarajući prilog):

- Uvjerenje o upisu u školu/fakultet u školskoj 2018/2019. godini (original) za učenike sa završenom srednjom školom i studente na fakultetima
- Svjedočanstvo o završenom razredu u školskoj 2017/2018. godini (ovjerena kopija) za učenike srednjih škola
- Svjedočanstvo o završnom razredu srednje škole u školskoj 2017/2018. godini (ovjerena kopija) za studente prve godine studija
- Uvjerenje o prosjeku ocjena iz akademske 2017/2018. godine za kandidate studente druge i narednih godina (original)
- Prijava prebivališta (CIPS – ne starija od 30 dana – original ili ovjerena kopija)
- Kućna lista (izjava ovjerena u općini)
- Izjava da kandidat ne prima stipendiju po drugom osnovu ovjerena u općini/mjesnoj zajednici (za maloljetne potpisuje roditelj/staratelj)

Dokazi o ekonomsko-socijalnom statusu domaćinstva:

- za zaposlene članove domaćinstva - potvrda o mjesečnim primanjima (original ili ovjerena kopija),
- za penzionere članove domaćinstva – ček od posljednje penzije (kopija),
- za nezaposlene članove domaćinstva – uvjerenje od Zavoda za zapošljavanje (original ili ovjerena kopija),
- za korisnike socijalne pomoći – uvjerenje Centra za socijalni rad (original ili ovjerena kopija),
- za kandidate čije domaćinstvo vodi samohrani roditelj – uvjerenje od općine (original ili ovjerena kopija),
- za kandidate gdje se u domaćinstvu redovno školuje više djece – uvjerenje od škole/fakulteta za svako dijete u školskoj 2018/2019. godini (original).

Datum _____

Potpis kandidata

PRIBAVLJANJE DOKUMENATA I NAČIN SLANJA PRIJAVE ZA STIPENDIRANJE ROMSKE NACIONALNE MANJINE

- Vodite računa da broj i vrsta dokumenata najviše zavise od uspjeha u školi, ekonomsko-socijalnog stanja domaćinstva i broja djece koja se pored kandidata redovno školuju.
- Pažljivo pogledajte koja se dokumenta konkursom od vas traže, s obzirom da svi kandidati ne dostavljaju ista dokumenta.
- Dokumenta, osim uvjerenja o redovnom pohađanju nastave u školskoj godini za koju je raspisan konkurs, možete početi pribavljati odmah nakon objavljivanja konkursa.
- Početkom školske/akademske godine od škole/fakulteta zatražite uvjerenje o redovnom pohađanju nastave u školskoj godini za koju se raspisuje konkurs za dodjelu stipendija romskoj nacionalnoj manjini.
- Pregledajte i provjerite kompletnost originala i ovjerenih kopija konkursom traženih dokumenata.
- Popunite obrazac prijave na konkurs i isključivo poštom i zajedno sa traženim dokumentima dostavite na adresu: Udruženje „Obrazovanje gradi BiH“, Dobojska 4, 71000 Sarajevo (**Obrazac prijave potražiti na www.ogbh.com.ba**)
- Ne zaboravite da ispod adrese Udruženja svakako naznačite „**Prijava na konkurs – ne otvaraj**“, kako bi vaša prijava nakon prijema bila pravilno raspoređena.
- S obzirom da Udruženje, pored romske nacionalne manjine, raspisuje konkurse i za druge korisničke grupe, važno je da pored naznake „**Prijava na konkurs – ne otvaraj**“, na poleđini koverta ispišete **vaše ime i prezime, poštanski broj i adresu stanovanja i mjesto prebivališta**.
- Nije dozvoljeno u jednoj koverti dostavljati više od jedne prijave s dokumentima.
- Ne zaboravite na konkursom određen krajnji rok za dostavljanje prijave i traženih dokumenata, jer u slučaju prekoračenja naznačenog roka vaša prijava neće biti razmatrana.
- Kao datum slanja prijave i dokumenata Udruženje uzima datum sa otisaka pečata pošte.

Napomene o pribavljanju dokumenata i načinu slanja prijave za stipendiranje romske nacionalne manjine služe kao podsjetnik kandidatima kako bi komisija koja radi na pregledu prijava bila efikasnija, i kako bi se izbjegle moguće negativne posljedice za kandidate u procesu odobravanja stipendije.

U slučaju bilo kakve nedoumice u vezi prijavljivanja na konkurs za dodjelu stipendije možete se obratiti na telefon Udruženja „Obrazovanje gradi BiH“ broj 033 710 580 (581).

Tehničke upute kandidatima

ADRESIRANJE KOVERTE S PRIJAVOM I DOKUMENTIMA

Na prednjoj strani koverta, u donjem desnom uglu, čitko ispisati adresu primaoca

UDRUŽENJE "OBRAZOVANJE GRADI BIH"
Ul. Dobojska 4
71000 S A R A J E V O
(PRIJAVA NA KONKURS – NE OTVARAJ)

Na poledini koverta obavezno čitko ispisati podatke o pošiljaocu

.....
(Prezime i ime)

.....
(Ulica i broj)

.....
(Poštanski broj i mjesto)